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BRACELET MIYUKI DELICAS 15/0 SUR MÉTIER À TISSER
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Que faire avec des perles Miyuki delicas 15/0 ?
Que vous choisissiez de réaliser ce bracelet Miyuki avec des delicas 15/0 comme sur le modèle, 11/0 ou 10/0, la
technique sera la même. Il s'agit d'un tissage sur métier à tisser des perles. Cette technique est accessible aux
débutants. Le bracelet est terminé par un nœud coulissant qui vous permettra de vous passer de fermoir et pourra
s'adapter à toute taille de poignet.
Vous ne connaissez pas la différence entre des delicas 10, 11 et 15/0 ? Ces chiffres correspondent à la taille des
perles. Plus le chiffre est petit, plus la perle est grosse. Normalement ce chiffre correspond au nombre de perles
nécessaires pour faire 1 pouce (unité de mesure anglaise). 1 pouce = 25,4 mm. 
15/0 est la plus petite taille de delicas disponible. Le plus souvent, on préfère tisser en 11/0 ou bien, dans le cas
des personnes qui voient un peu moins bien, avec du 10/0 beaucoup plus facile à manipuler également. Les perles
15/0 demandent donc une bonne vue et une bonne habileté. Par contre, elles donnent un résultat fin et détaillé. À
vous de choisir la taille qui vous conviendra le mieux. Le tutoriel reste le même, seul le nombre de perles totales
dans la longueur du bracelet changera.
Le fil de chaîne utilisé, donc le fil placé sur le métier à tisser, est une nouveauté chez Perles and Co. Il s'agit de fil
Linhasita 0,35 mm. Le fil Linhasita est un fil spécial micro macramé. Dans notre cas présent, c'est un fil
suffisamment résistant aux tensions et aux frottements pour être utilisé pour notre noeud coulissant. Il existe dans
de nombreuses couleurs, ainsi qu'en doré et argenté.

/Miyuki-Miyuki-Delicas-150-c-55_369_769.html
/Fil-pour-micro-macrame-Fil-cire-Linhasita-pour-micro-macrame-0.35-mm-c-139_3859_307711.html
/Fil-pour-micro-macrame-Fil-cire-Linhasita-pour-micro-macrame-0.35-mm-c-139_3859_307711.html
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Quel matériel utiliser pour Bracelet Miyuki delicas 15/0 sur métier à tisser ?
 

MATÉRIEL

Anneaux ouverts 4x0.8 mm - Fabrication Européenne - Placage argent fin x50
Réf. : ACC-354
Quantité : 1

Miyuki Delica 15/0 DBS0041 - Crystal Silver Lined x5g
Réf. : DBS-0041
Quantité : 1

Miyuki Delica 15/0 DBS0043 - Silver Lined Flame Red x5g
Réf. : DBS-0043
Quantité : 1

Miyuki Delica 15/0 DBS0210 - Op Antique Rose Luster x5g
Réf. : DBS-0210
Quantité : 1

Bobine de fil ciré Linhasita pour micro macramé 0.35 mm Lilas Antique (236) x448 m
Réf. : FIO-313
Quantité : 1

Breloques médaille 8 mm - Fabriqué en France - Placage Argent fin x5
Réf. : LTZ-133
Quantité : 1

Mini Colle E-6000 4 x 5.3 ml
Réf. : OUT-494
Quantité : 1

Fil Miyuki Nylon Beading thread B 0.25 mm Rose (n°18) x50 m
Réf. : UFC-510
Quantité : 1

MATÉRIEL

Aiguilles à perler Miyuki extra fines x6
Réf. : OAC-162
Quantité : 1

Métier à tisser large et extensible en métal pour la création bijoux DIY x1
Réf. : OUT-807
Quantité : 1
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Les étapes
 

 Etape 1/12

Si vous avez un grand métier à tisser, fixez 6 fils sur le
métier à tisser. Pour cela, ne coupez pas votre fil de la
bobine. Accrochez le fil à un des clous, Passez le sur le
métier à tisser jusqu'au clou de l'autre côté. Enroulez-le
autour du clou et revenez au clou du début, enroulez-le et
ainsi de suite.
Si jamais vous avez le même petit modèle de métier à
tisser comme sur la photo, il va falloir rallonger le fil, car
sinon vos fils seront trop courts pour pouvoir faire une
fermeture coulissante. Au lieu d'enrouler 6 fils, enroulez
10 fils. Ensuite coupez le fil et enlevez les fils du métier à
tisser. Replacez-les en enroulant le fil autour du rondin au
lieu du clou pour pouvoir le rallonger artificiellement.
Fixez les 6 fils et faites un noeud sur le clou. Coupez un
morceau de fil de tissage d'environ 1,5 m. Nouez le bout
de fil sur un des fils extérieurs placés sur le métier à
tisser. Gardez 30 cm de bout de fil pour la finition en
pointe plus tard. Faites un double noeud.

 Etape 2/12

Enfilez les 5 premières perles du tissage, soit 2 perles
argentées, 1 rose et 2 argentées. Passez le fil avec les
perles sous les fils du métier à tisser. Placez chaque
perle entre deux fils lilas. Tenez-les en place avec votre
doigt en dessous. Repassez dans les perles avec
l'aiguille en faisant attention à ce que l'aiguille passe au-
dessus des fils du métier à tisser.
Recommencez avec la deuxième ligne du tissage et ainsi
de suite. Attention, si vous avez pris de perles 11/0 ou
10/0 il faudra raccourcir la grille de tissage. Voici une
fiche technique pour vous aider à calculer la taille et
modifier la longueur de votre bracelet : Calculer la
longueur et la largeur d'un bracelet en perles.

 Etape 3/12

Lorsque le fil de trame ne fait plus que 15 cm, il faut le
remplacer. Pour cela, passez le plusieurs fois dans le
tissage, si possible dans les perles intérieures et non
dans les perles sur les bordures, car le fil tiendra mieux.
Faite minimum 4 passages dans plusieurs perles à la
fois.
Prenez un nouveau morceau de fil, coincez-le à nouveau
dans le tissage et reprenez où vous vous êtes arrêté.

https://www.perlesandco.com/ressources/ft26141-comment-calculer-la-largeur-et-la-longueur-de-son-bracelet-en-perles.html
https://www.perlesandco.com/ressources/ft26141-comment-calculer-la-largeur-et-la-longueur-de-son-bracelet-en-perles.html
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 Etape 4/12

Une fois la partie principale du bracelet tissé, nous allons
réaliser les pointes. Enfilez les 3 perles suivantes : 1
argentée, 1 orange, 1 argentée. Placez-les entre les 4 fils
du centre. Repassez l'aiguille dans les perles au-dessus
des fils de chaînes, sans sauter les fils de bordures.
Serrez légèrement pour rapprocher les fils des
emplacements vides de chaque côté. 

 Etape 5/12

Repassez dans les perles, une fois en dessous des fils de
chaîne et une fois au-dessus. Resserrez un peu plus fort
pour bien coller les fils de chaque côté aux perles. 

 Etape 6/12

Répétez les étapes 4 et 5 avec 1 seule perle argentée
cette fois-ci. Ensuite, coincez le fil dans le tissage
comme expliqué à l'étape 3 et coupez-le.

https://www.perlesandco.com/
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 Etape 7/12

Si vous avez utilisé un grand métier à tisser, coupez les
fils de chaîne en gardant le maximum de longueur de fil.
Si vous avez utilisé la méthode pour petit métier à tisser,
dévissez les rondins et retirez les fils. Coupez-les ensuite
de manière à ce qu'ils aient tous la même longueur.

 Etape 8/12

Tressez les fils deux par deux et faites un nœud au bout.

 Etape 9/12

Croisez les deux tresses. Coupez un nouveau morceau
de fil de 20 cm. Nouez-le sur les deux tresses puis
commencez à faire un nœud macramé. Pour cela,
passez un fil sous les deux tresses et par-dessus l'autre
fil. Le deuxième fil passe au-dessus des deux tresses et
dans la boucle formée par le premier fil. Serrez bien, mais
sans forcer.

 Etape 10/12

Répétez l'étape 9 en inversant le passage des deux fils.
Donc si celui du haut passait en dessous des tresses,
celui du haut va maintenant passer au-dessus des
tresses.
Serrez et répétez l'étape 9 et 10 sur 1 cm.

https://www.perlesandco.com/
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 Etape 11/12

Vous obtenez ce noeud. Coupez les bouts de fils de ce
noeud à 4 mm de la fin du noeud de chaque côté, puis
brûlez les bouts de fils avec un briquet. Le fil va fondre. Il
doit fusionner avec le noeud pour être sûr qu'il ne se
défasse pas donc regardez bien. Attention à ne pas vous
brûler ou à ne pas brûler les tresses. Mettez ensuite un
peu de colle à bijoux sur les noeuds.

 Etape 12/12

Essayez le bracelet et réglez la longueur des tresses si
nécessaire en refaisant un noeud et en coupant le
surplus. Il faut que les tresses soient de la même
longueur de chaque côté.
Vous pouvez ensuite rajouter des breloques à l'aide d'un
anneau ouvert que vous glisserez dans la tresse.

Le résultat
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